

Do wszystkich wykonawców

**WYJAŚNIENIA Nr 1  
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

DOT.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ORG-ZP. 271.2.2012

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

**Dostawa mebli . Dostawa bielizny pościelowej.**

w ramach zadania pn.:

**„Podniesienie turystycznej atrakcyjności gminy Powidz poprzez zakup wyposażenia i remont gminnych ośrodków wypoczynkowych w Powidzu i Przybrodzinie”**

Na podst. art. 38 ust 2 , w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) , przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

**Pytanie 1**

**Czy pościel ma być wykonana z tkaniny kora 100 % bawełna?**

**Odpowiedź 1**

**Tak.**

**Pytanie 2**

**Czy poduszki również mają mieć temp. prania 95 stopni C ?**

**Odpowiedź 2**

**Tak.**

Wojt  
  
Ryszard Gzesekowiak